

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

RETIFICAÇÃO N° 01 AO

**EDITAL CHAMADA PÚBLICA DE REDISTRIBUIÇÃO/IFS N° 001, 14 de março de 2022
FORMAÇÃO DE LISTA DE SERVIDORES INTERESSADOS EM REDISTRIBUIÇÃO PARA O IFS**

A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS – PROGEP, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no EDITAL CHAMADA PÚBLICA DE REDISTRIBUIÇÃO/IFS N° 001/2022, com vistas à formação de lista de interesse para **REDISTRIBUIÇÃO** de cargos Técnico-Administrativos em Educação (TAEs), para o quadro permanente de pessoal do IFS, torna pública a decisão de retificar o Cronograma do Edital, Anexo III, para que,

Onde se lê:

EVENTO	DATA PREVISTA	LOCAL
Publicação da Chamada Pública	14/03/2022	Sítio eletrônico do IFS (www.ifs.edu.br)
Período de Inscrição	16/03/2022 a 28/03/2022	Via e-mail (redistribuicao@ifs.edu.br)
Publicação da Lista dos Inscritos	31/03/2022	Sítio eletrônico do IFS (www.ifs.edu.br)

Leia-se:

EVENTO	DATA PREVISTA	LOCAL
Publicação da Chamada Pública	14/03/2022	Sítio eletrônico do IFS (www.ifs.edu.br)
Período de Inscrição	16/03/2022 a 08/04/2022	Via e-mail (redistribuicao@ifs.edu.br)
Publicação da Lista dos Inscritos	11/04/2022	Sítio eletrônico do IFS (www.ifs.edu.br)

Aracaju, 28 de março de 2022

Carlos Menezes de Souza Júnior
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas